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Exem
ple : un cotisation de 88 € vous revient à 3

5
 € 

5 €
vous coûte

13,60 €

 
COTISATION  
de 40 €

66% 
de déduction fiscale

Le reçu fiscal du m
ontant de votre cotisation (envoyé 

autom
atiquem

ent) joint à votre déclaration de revenus, vous perm
ettra 

de bénéficier d’une rem
ise de 66 %

 de son m
ontant global.

NOUVEAU

La cotisation 
vous donne 

droit de
 

p
a

r
t
ic

ip
e

r
 à

 la
 

v
ie

 a
s

s
o

c
ia

t
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e
 

de l’AGEEM
 

au niveau 
départem

ental, 
académ

ique et 
national.
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Abonnem
ent possible après cotisation

> Accéder à l’e
s

p
a

c
e

 r
é

s
e

r
v

é

>  Bénéficier de ressources spécifiques  
pour l’école m

aternelle :
 

• D
ossiers pédagogiques m

ensuel  (le 7 de l’AG
EEM

)
 

• V
ID

EO
S CO

N
FEREN

CES 
 

•  Pistes de travail pour  
FA

IRE CLA
SSE D

EH
O

RS (les défis dehors)

>  Bénéficier de t
a

r
if

s
 p

r
iv

ilé
g

ié
s

 
• Pour participer au congrès national

 
• Pour l’achat des publications AG

EEM

E
x

e
m

p
le

 :  
cotisation : 40 € + abonnem

ent : 5 €
Après déduction fiscale :  

la cotisation + l’abonnem
ent m

e reviendront  à 13,60 € + 5 € = 18,60 €

Enseignants 
débutants ou 
expérim

entés, 
form

ateurs, 
inspecteursS

e
u
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o
n v

a
 lo

in ! 
Soyons encore plus 

nom
breux cette 

année à défendre et 
prom

ouvoir  
l’école m

aternelle !

ASSOCIATION RECONNUE D’INTÉRÊT GÉNÉRAL

L’association Générale des Enseignants d’école 
m

aternelle vous accom
pagne toute l’année !

Un program
m

e national et départem
ental spécifique 

pour l’école m
aternelle est proposé chaque année.

C
’est par ici
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